

Am primit la redacție mesaje semnate de domnii Mircea Tomuș și Corneliu Bucur, președinte și, respectiv, vicepreședinte ai Consiliului Județean al F.S.N., în care ni se reproșează, mai direct sau mai voalat, faptul că ziarul nostru a criticat în repetate rânduri („calomniat” — afirmă unul dintre semnatari) diverse aspecte ale activității pe care domniile-lor o depun în calitate pe care o au, motiv pentru care ne permitem să reluăm unele precizări pe care sintem siguri că cititorii de bună credință le vor înțelege.

Încă de la primul număr al „Tribunei” — cotidian independent al județului Sibiu — am precizat că vom urmări îndeaproape modul în care CONDUCĂTORII, indiferent de culoarea lor politică și, în această fază, de legitimitatea pe care o au, vor acționa pentru transpunerea în viață a idealurilor de democrație, echitate și dreptate pentru care s-au jertfit martirii Revoluției și pe care le-a dorit atîta amar de vreme imensa majoritate a poporului. Ne-am propus acest

lucru deoarece considerăm că rolul presei, și în primul rând cel al unui ziar independent, este de a igieniza PUTEREA, de a ridica stavile, după forțele noastre, în calea alunecării a-

EDITORIALUL ZILEI

„Ce aveți cu noi?”

cesteia spre abuz și dictatură. Altfel spus, nu ne interesează, în primul rând, CINE exercită puterea, ci CUM o face.

Revenind acum la persoanele citate mai sus: vă rugăm să fiți siguri, stimăți domni, că nu avem nimic împotriva dumneavoastră ca persoane private; dimpotrivă, ne exprimăm între-

gul nostru respect pentru calitățile dumneavoastră strict personale pe care nu le-am pus niciodată la îndoială, ci, dacă vă reamintiți, am scris elogios, la timpul respectiv, despre eforturile și preocupările pe care le-ați avut în domeniile în care v-ați desfășurat activitatea.

Atîta timp, însă, cît veți rămîne în funcțiile pe care le dețineți acum, vă promitem că nu vom trece sub tăcere nici un aspect negativ din activitatea dumneavoastră prezentă — oricît de mărunț ar părea acesta — deoarece responsabilitățile care vă revin sînt deosebit de importante, iar orice abdicare de la acest principiu ne-ar arunca înapoi, în vremurile de tristă amintire, cînd persoanele sus-puse erau intangibile pentru presă. Și încă ceva: vă asigurăm solemn că, în momentul în care veți părăsi actualele funcții, sintem disponibili pentru a reînnoa vechile noastre legături de prietenie, căroră, drept să vă spunem, le simțim lipsa...

TRIBUNA



Două secvențe surprinse în Piața 1 Mai din Sibiu: Sus: în locul anexelor Teatrului de Stat, distruse în timpul Revoluției — depozit de gunoaie. Jos: Schelele autobuzelor arse în aceeași perioadă, aparținînd tot Teatrului de Stat, așteaptă să fie predate I.J.R.V.M.R. Cine dă o mîină de ajutor?

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI, nr. 44

Joi, 15 februarie 1990

4 pagini, 50 bani

Vile pentru ștabi, pe banii poporului!

Pornim investigațiile noastre de la cea mai autorizată sursă: **Întreprinderea Județeană de Gospodărie Comunală și Locativă Sibiu**, în a cărei sarcină intră reparațiile curente și capitale ale întregului fond locativ din județ. Trebuie însă să

spunem că fostul inginer șef al întreprinderii, Constantin Cîndea, nu a fost prea încîntat de demersul nostru. Ne argumentează că, de fapt, cheltuielile făcute cu amenajările caselor din plecări definitive (prevăzute la Decretul 223/74) sînt un câștig pentru fondul de locuințe, întrucît pentru o lungă perioadă de timp ele nu mai necesită repara-

rații (oare aceasta să fie rațiunea pentru care, la unele imobile — și nu dintre cele mai proaste — s-au aprobat devize de sute de mii de lei?). Dar, ne lămurește totuși cum se derula mecanismul planificării, aprobării și cheltuirii sumelor de bani destinate întreținerii fondului locativ de stat.

Planul se defalca pe două mari capitole: 1. Reparații capitale, care se făceau din fonduri de investiții (ca pentru apartamentele nou con-

— DEZVĂLUIRI —

(continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM
Ion SORESCU



Cărți de beletristică, albume de artă, poezie și literatură pentru copii etc., în trei limbi, reprezentînd noutăți din săptămîna trecută, aflate în rafturile librăriei „M. Eminescu” din Sibiu. Foto: Fred NUSS

AVEȚI CUVÎNTUL

(În pagina a II-a)

INFORMAȚII

Întîlnire

Luni, 19 februarie 1990, la ora 17.30, în aula Liceului Pedagogic Sibiu (sediul din Calea Dumbrăvii), va avea loc întîlnirea reprezentanților Sindicatelor libere ale cadrelor didactice din toate unitățile preuniversitare din județul Sibiu, pentru a dezbate următoarele probleme: statutul Sindicatului învățămînt preuniversitar din România, difuzat de Școala Generală 7 București; modul de organizare a Sindicatului învățămînt preuniversitar în județul Sibiu.

Informații suplimentare pot fi obținute la telefon 2 26 08.

Ședință

Domnul Daniel Oțoiu, membru în Comitetul provizoriu de conducere al Partidului Republican anunță pe toți membrii și simpatizanții acestuia că azi, 15 februarie, ora 18, în sala „Studio” a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu are loc cea de a treia ședință de lucru a acestui partid. În încheierea lucrărilor cei prezenți vor putea viziona o casetă video cuprinzînd dezbateri și informații pertinente privind avantajele democrației.

Convocare

Duminică, 18 februarie 1990, ora 9.30, în sala „Studio” a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu va avea loc adunarea de constituire a Asociației micilor meseriași fără autorizații. Informații suplimentare la telefonul 2 51 39.

Țara are nevoie de metale neferoase

Concentratele de minereuri livrate de sectoarele miniere (Baia Mare, Deva, Rodna și Somova) nu au corespuns și nu corespund încă tehnologiei, ele au un conținut scăzut de metale utile și un procentaj ridicat de impurități — acestea sînt argumentele susținute de conducerea de la I.M.M.N. Copsa Mică — completînd că, în ultimii ani ai dictaturii, era dată poziția expresă să se folosească numai concentrate din țară. Iată, o nouă dovadă a răului generat de practicarea în exclusivitate a unității de măsură TONA, fără a vedea ce conține din punct de vedere calitativ. Or, funcționarea normală și eficientă a instalațiilor de la Copsa Mică (ca de altfel și a celor de la Baia Mare și Zlatna) presupune folosirea unor concentrate selective, pentru a nu produce accidente tehnologice și accentuarea poluării mediului înconjurător.

La I.M.M.N. Copsa Mică, luna ianuarie a fost marcată de o activitate sub capacitate, fapt pentru care economia națională va beneficia numai de 800 tone zinc, 1150 tone plumb și 2150 tone acid sulfuric. Consiliul de administrație, cu ajutorul specialiștilor, a întocmit un program propriu cu măsuri imediate și de perspectivă, care se referă în principal la: lucrări pentru preluarea gazelor remanente de la Aglomerare I (tronsonul II) și racordarea la coșul de dispersie de 250 m; lucrări clasice de revizie generală, care să cuprîndă instalații și agregate tehnologice, furnalele I și II, Aglo-

merare I, Fabrica de acid sulfuric II ș.a. Din lipsa materiilor prime, în ultima decadă a lunii ianuarie, a fost oprit Furnalul II, răspunzîndu-se astfel și solicitărilor Consiliului Frontului Salvării Naționale din Mediaș pentru diminuarea poluării mediului.

Aici, salariații s-au constituit într-un Sindicat Liber, s-a purtat un dialog cu oamenii, problemele ridicate au fost sintetizate și grupate urmînd a fi prezentate ministerului sau Guvernului, în vederea luării deciziilor necesare. Un lucru firesc, o formă de manifestare a democrației și a libertății, de scoatere la lumină a adevărului cu privire la condițiile existente în I.M.M.N. Copsa Mică. Și, se mai poate spune că nu se merge numai pe calea revendicării unor drepturi. Dialogul cu salariații și analizele efectuate au scos la iveală și posibilitățile de conturare a programului de producție pentru luna februarie, cînd cantitățile de metale neferoase vor fi mult superioare față de cele din prima lună a anului, respectiv: o dubare la zinc, o creștere cu aproape 40 la sută la plumb și la acid sulfuric.

Economia națională are nevoie de cantități sporite de metale neferoase, pentru redresarea activității tuturor întreprinderilor și sectoarelor care folosesc astfel de materiale. Acest imperativ implică, însă, selectarea concentratelor de minereuri. Se impune deci, de la flotarea acestora, să se asigure calitatea necesară.

Constantina BOTA

PRECIZĂRI

După adoptarea Regulamentului de organizare și funcționare a C.P.U.N., despre care am informat anterior, participanții la reuniune au aprobat constituirea comisiilor permanente ale Consiliului Provizoriu de Uniune Națională; Comisia de reconstrucție, dezvoltare economică și comerț exterior; Comisia pentru agricultură; Comisia pentru tineret; Comisia pentru politică externă; Comisia pentru știință și tehnologie; Comisia pentru învățămînt; Comisia pentru cultură; Comisia pentru mediu și echilibru ecologic; Comisia pentru minoritățile naționale; Comisia pentru administrația locală, Comisia organizatorică; Comisia națională pentru rez-

olvarea sesizărilor și doleanțelor cetățenilor țării care au fost victime ale dictaturii; Comisia de sănătate; Comisia constituțională și pentru drepturile omului; Comisia pentru muncă și ocrotiri sociale și Comisia pentru cercetarea abuzurilor comise de vechiul regim.

În închiderea lucrărilor ședinței s-a trecut la alegerea organelor de conducere ale Consiliului Provizoriu de Uniune Națională. S-a hotărît formarea unui Birou Executiv alcătuit din 21 persoane: un președinte, 5 vicepreședinți, un secretar și 14 membri.

Partidele și formațiunile

(continuare în pag. a IV-a)



Bucuria mărișorului poate fi anticipată chiar cu două săptămîni mai devreme. Foto: Fred NUSS

Sat natal

Mi-am revăzut satul natal. Mai avea 50 de suflete. Și 200 de case goale. Cel mai tânăr om are 66 de ani. Peste deal, în satul vecin, au mai rămas 5 bătrâni. Mai jos, pe vale, în alt sat, n-a mai rămas nici unul. Morții sînt îngropați în grădina casei. Nu-i cine să-i ducă pînă la cimetir.

Timpul macină fără milă. Stațiile fricii te pîndesc din podurile sparte și din ferestrele oarbe. Ca să-și sperie singurătatea, bătrînii s-au deprins să vor-

CALIGRAFII

bească cu găinile, cu micii, cu porcii. Întreabă și tot ei își răspund. Se tem să nu-și piardă graiul. Își așteaptă moartea, deși se tem de ea. În fiecare dimineață, cei mai în putere trec pe la case și întrebă: mai trăiești? Și asta din ziua în care au găsit într-una din case un om mort, uitat de lume, pe jumătate putrezit.

În satul meu n-a intrat nici un buldozer ca să demoleze. Natura are suficientă forță. Pădurea se rostogolește peste sat gata să-l înăbușe, pentru că nimeni nu are puterea să-i iasă în față cu toporul.

Sărmane sat natal! Sărmană Troie asediată de mintea bolnavă a unui tiran ce s-a năpustit să ne taie toate rădăcinile.

Imaginile urlă în mine de minie și mă dor chiar și acum cînd sînt convins că ceasul învierii a sosit și pentru satul meu.

Ion Onuc NEMES

Important

În ziua de 17.II.1990, ora 10, sînt convocați la Casa de Cultură a Sindicatelor, sala mare, șefii compartimentelor personal-salarizare sau persoana care se ocupă de aceste probleme din unitățile mici și șeful compartimentului financiar-contabilitate din municipiul Sibiu, orașele Avrig, Cisnădie, Ocna Sibiului și Tâlmăciu, în vederea aplicării corecte și unitare a noilor acte normative în materie de asigurări sociale și pensii și legislația muncii.

Scrisoare de dincolo de Prut

Zilele trecute ne-a sosit la redacție o scrisoare de dincolo de Prut, din R.S.S. Moldovenească. Un scris de mină tremurînd a unui om bătrîn și emoționat. Descifrăm scrisul cu oarecare greutate pentru că omul nu stăpînește bine alfabetul latin, amestecînd adeseori literele cu cele chirilice. Iată conținutul: „Dragă redacție, vă scriem din Moldova și vă rugăm tare mult să ne ajutați să ne găsim nepoții noștri. Numele lor de familie e Colpan (?). Sînt cinci la număr: patru nepoți și o nepoată care s-a căsătorit la Deva. Unii din ei știu că au trăit și la Sibiu. Poate să fie și acum acolo. Rugăm redacția să publice aceste fotografii și, dacă-i găsiți, spuneti-le că tare îi caută moșul lor din Moldova și să ne scrie pe adresa: R.S.S. Moldovenească, Ion Colpan, satul Olănești, strada Pîrdova 68, raionul Suvorov”.

N.R. Dedicățiile de pe verso-ul fotografiilor, datele din 1967 și, respectiv, 1972, indică numele de Tina și Marius Colpan și Lizi și Timoșa Colpan.



Standurile de cărți prezente în stradă sînt asaltate de iubitorii cuvîntului tipărit. Foto: Fred NUSS

CONSEMĂNĂRI DASCĂL - PĂRINTE

Am să vă spun un fel de poveste care pe mine m-a impresionat pînă în pragul lacrimilor.

La o școală din Sibiu, într-o dimineață, o profesoară, intrînd la clasă, înainte de a-și începe ora, a scos pe catedră ziarul — nu știu dacă „Tribuna” ori „Dimineața” — și le-a spus copiilor: „astăzi începe procesul foștilor comandanți ai miliției și securității care au omorît oameni nevinovați” și le-a citit numele celor ce urmau a fi judecați și condamnați. În acel moment unuia dintre elevi i s-a făcut rău. Era copilul unuia dintre acuzați...

Am discutat cazul într-un grup de prieteni. Unii susțineau că respectiva profesoară a procedat bine și, indiferent că știa sau nu știa că are în clasă un copil al unui acuzat, trebuia să-i informeze pe elevi asupra acestui eveniment despre care, oricum, aceștia ar fi aflat. Alții, au susținut cu vehemență că respectiva a dat dovadă — în cel mai bun caz — de lipsă de tact pedagogic și m-am raliat acestora. Fiindcă, dascălul trebuie să fie părinte, iar părințele, înainte de toate, trebuie

să-și ferească, să-și apere copiii de șocuri psihice de orice fel. Copiii trebuie să-și trăiască în liniște copilăria. Să-i scutim de politică, de uniforme, de marșuri, de pregătire militară. Să-i învățăm să iubească arta, sportul, știința. Să-i învățăm să fie buni, îngăduitori, harnici. Să le dăm un ideal, o credință.

N-avem nevoie de dascăli-papagali, de dascăli-demagogi, de dascăli-politicieni. Pentru copiii noștri avem nevoie de dascăli-părinți. (n.i.d.)

Uniunea

«Vatra Românească»

La Tîrgu Mureș s-a constituit Uniunea „Vatra Românească”, organizație care ne-a expediat la redacție declarația-program din care spicuim: Uniunea își propune să apere integritatea teritorială a României, prin recunoașterea, fără rezerve, a apartenenței Transilvaniei la pămîntul străbun românesc, consfințită prin actul istoric de la 1 Decembrie 1918, rezultat firesc al năzuințelor de veacuri ale populației românești la care s-au atașat, fără rezervă, părțile progresiste și realiste ale minorităților conlocuitoare.

Actul Unirii a deschis drumul spre progres și împlinirea viselor de veacuri ale românilor, pînă atunci încăturate pentru toți locuitorii Transilvaniei, fără nici o deosebire, act ce ne obligă să continuăm tradiția istorică.

Pornind de la Declarația solemnă de la Alba Iulia din 1 Decembrie 1918, regăsită în Constituția României din 1923, Uniunea cere, ca respectînd realitatea de fapt și drepturile istorice ale majorității populației românești, dintotdeauna dispusă omogen pe pămîntul străbun, să nu se aducă nici o știrbire unității statale, prin crearea de enclave administrative distincte care să repete dictatura stalinistă, cu efectele negative care le-a avut în toate domeniile vieții social-economice, și care au favorizat grupuri sociale și etnice în dauna populației majoritare.

Uniunea nu este organizație cu caracter politic și nu se subordonează intereselor vreunui partid politic.

Chemăm pe toți românii din țară și străinătate să ni se alăture.

Sediul central — Piața Trandafirilor, nr. 34, cod 3400, Tîrgu Mureș, telefoane: 954/3 37 31; 954/3 72 00.

AVEȚI CUVÎNTUL

Cine redă microfonul oamenilor muncii de la întreprinderea „Libertatea” Sibiu?

În ziarul „Tribuna” din 6.02.1990, mi s-a publicat o scurtă intervenție intitulată „Interdicție”. Deoarece mulți salariați din unitate m-au întrebat care ar fi „motivația” atitudinii Frontului exprimată prin vocea D-nei Fodor Astrid, președinta C.F.S.N. din unitate, încerc să prezint faptele. În ziua de 1 februarie 1990 — în cadrul emisiunii locale de la stația de radioamplificare — am prezentat rezultatul sondajului de opinie privind confirmarea sau infirmarea vechii conduceri a unității, rezultat ce mi-a fost comunicat de d-na Fodor Astrid. Datorită faptului că acest rezultat consemna „opțiunea colectivului de oameni ai muncii, de schimbare a întregii conduceri”, am comunicat și lista de 6 (șase) candidați pentru alegerea în funcțiile rămase vacante. Apoi, am anunțat deschiderea unei rubrici „Opinii ale oamenilor muncii”, la care erau invitați toți oamenii muncii la un dialog liber pe orice temă ce ar dori să fie abordată. Am „îndrăznit” să fac eu o introducere, transmițînd un comentariu privind evenimentele pozitive din țară și considerații privind scrutinul din unitate.

Am arătat că scrutinul (sondajul) de opinie nu reflecta realitatea, el fiind arbitrar, alegerile desfășurîndu-se nedemocratic, prin aceea că s-au întocmit, în unele secții, tabele nominale cuprînzînd pe toți încadrății acestora, cu mențiunea că el suna astfel: „Tabel nominal cu încadrății care sînt de acord cu schimbarea conducerii”. Prin înscrierea în dreptul fiecărui a unui „Da sau Nu” și semnătura celui în cauză se exprima acordul sau dezacordul privind problema în cauză.

Alte sectoare au procedat la tehnica votului liber și secret, înscriind pe buletine de vot toate cadrele de conducere, în ordinea funcțiilor. Prin tăierea unuia sau a tuturor cadrelor, se exprima

opțiunea de a se schimba sau nu conducerea. Prin prima metodă, nu se făcea o individualizare a cadrelor de conducere, iar prin faptul că aceste tabele erau duse la fiecare loc de muncă de către o persoană, se putea influența opțiunea celor care votau.

Deci, cum s-au stabilit rezultatele în asemenea condiții? Arătam, cu acea ocazie, meritele vechii conduceri, care s-a străduit, și în mare măsură a reușit, să asigure salarii integrale întregului personal, în condițiile în care alte colective de muncă nu-și realizau salariile. S-au obținut chiar depășiri substanțiale și s-au acordat salarii majorate și prime de export. Deci, de ce să schimbăm vechea conducere? Acest fapt a stîrnit nemulțumirea celor cărora le periclităm „funcțiile” la care visau, deschizînd ochii oamenilor muncii prin comentariul făcut.

A doua zi, 2 februarie 1990, ora 9, ec. Popescu Aurel, șeful bir. aprovizionare și președinte al C.F.S.N. al personalului T.E.S.A., mi-a spus că, prin atitudinea mea, risc „să fiu bătut sau să fiu dat afară din unitate”. Mi-a spus să mă prezint la d-na ec. Fodor Astrid. Aici, surpriză: d-na Fodor Astrid mi-a „înterzis”, în numele Frontului să mai vorbesc la stație, „nefiind autorizat”. Se considera că, fostul „colectiv redacțional al stației de radioamplificare s-a desființat, o dată cu desființarea sindicatului și a comitetului de partid”, că nu trebuia să-mi exprim opiniile personale la microfon, „creînd o stare de tensiune” în unitate și că îmi recomandă ca asemenea opinii să le fac prin presă?! Mă amenința că dacă nu mă „astîmpăr” îmi va face un „portret vorbit” la stația și microfonul de la care am vorbit, căci a aflat că m-aș fi plimbat prin multe unități... Am rămas stupefiat. A murit dictatorul, dar metodele vechiului regim mai trăiesc în oameni!

ec. Octavian HULEA

Pentru o mai bună aprovizionare tehnico-materială

Adreșăm acest apel tuturor oamenilor muncii care lucrează în domeniul aprovizionării unităților și instituțiilor din municipiul Sibiu, care pentru ziua de sîmbătă, 17 februarie 1990, ora 12, să delege un reprezentant care să participe la adunarea de constituire a „Asociației oamenilor muncii din sectorul aprovizionării tehnico-materiale din municipiul Sibiu”, care va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu, sala Studio.

Scopul acestei organizații constă în sprijinirea asigurării operative a unităților cu materii prime, materiale și pie-

se de schimb etc., reducerea la minimum a timpului și traseului aprovizionare-producție, valorificarea stocurilor supranormative existente în unități prin redirecționarea acestora spre cele care au stringentă nevoie de ele, sau găsirea unor altele de soluții, de comun acord, pentru eliminarea stocurilor.

Sugerăm, ca reprezentantul dv. să vină cu o notă de probleme, sugestii, propuneri și, dacă e posibil, cu situația stocurilor supranormative existente în unitate. Vă așteptăm!

Semnal cu adresă

Asociația de locatari nr. 1 Tîglari din municipiul Sibiu se confruntă cu mari greutăți. Am dori ca, prin intermediul redacției, factorii de răspundere din instituțiile în cauză să ne răspundă la următoarele:

— de circa șapte ani apa rece și caldă nu urcă la etajele III și IV. Am sesizat E.G.C. S-au deplasat la fața locului mai mulți specialiști care au constatat realitatea. Au plecat, situația rămînd aceeași. Factorii vin tot ca și cînd apa ar urca la etajele amintite. Am discutat cu factorii economici ai E.G.C. să se factureze după realitate, dar degeaba, tot facturi mari ne vin.

— În anul 1989 am înaintat către I.L.L., fond locativ, ta-

bele cu cei ce au intrat abuziv în blocurile de garsoniere G-1 și G-2. De la I.L.L. au venit funcționari competenți, oameni de bine, care au verificat cele două blocuri; s-a constatat temeinicitatea celor sesizate de noi. S-a dispus evacuarea, dar în acest sens nu s-a făcut nimic. Acești abuzivi au degradat grav fondul de locuințe.

Ne adreșăm Tribunalului, tot prin intermediul dv., cu următoarea întrebare:

Ce facem cu dosarele a căror hotărîre a rămas definitivă? Se mai execută evacuările dispuse, care au fost oprite din ordinul fostului prim-secretar? (Cucias Constantin, președintele Asociației nr. 1, Tîglari).



10,00
10,15 Tel
Telecine
luare).
opinii,
Actualită
leglob.
că ușoa
noramie
16,45 Cu
italiană
17,10 Tr
delor p
Concert
traordin
monicii
chen, d
Celibida
Actualită
flector.
populară
vărul li
tistic. 2
sportivă.
alității. 2
nă

SIBIU
„Noiemb
bal”, ore
15; 17; 1
Arta:
săre a
rele 9;
iar la c
19,30 sp
tru abon
Tinere
darmul s
rele 9; 1
iar la 1
„Aleargă

MEDIA
gresul:
pumn d
rele 9;
17; 19.
Centra
ta”, ore
17 și 1
de dante
și 19.

CISNA
care plă
tar”, ore
19,30.

DUME
„O lum
ne bună,
uă serii
16; 19.

APOL
„Steaua
rele 15

OCNA
„Nava I
rele 17

CĂR
Nicola
vighetoa
Nuvele.
Ilie Dan
nimea,
lei 15,50

Lucia
respond
Ediție
te și c
Mircea
lecția
Editura
pagini,

(meteoro
D
Vrem
răcire,
schimbă
rar va
va sufl
derat d
peratur
vor fi c
—7 și
cele ma
0 și 3
neapă,
litate d
tul de z
ră 28 c
și 110
Lac.

În căutarea unui loc al... stabilității și optimismului

Ne referim, evident, la acele locuri și, să le zicem, cele ale economiei care decid pulsul producției, pentru că, să fim dreți și să o spunem pe șleau: în această perioadă politică, politica au acaparat toate pasiunile și preocupările și acțiunile — pe alocuri fără rezolvarea și punerea pe picioare a economiei ceea ce, practic, este un nonsens! Am scris „acele locuri” pentru că, în imensa majoritate a întreprinderilor sibieni, prin acțiunile respectivelor C.F.S.N. s-a purtat și se mai poartă o adevărată „bătălie” pentru schimbarea conducerilor administrative. Exemplele ce ne stau la îndemână sînt de ordinul... zecilor. Întru alegerea acelei „loc” am trecut în revistă, mental, lista: „Balanta” nu, „Mecanica” nu, venind pe firul Sibiului în sens invers curgerii sale, ne-am găsit în fața clădirii care adăpostește I.F.E.T. și I.P.B. La I.P.B. stau de vorbă cu dl director Virgil Dobrotă. Deci: „Ne bucurăm că pe luna ianuarie ne-am situat cu realizările la export la nivelul mediu lunar al anului trecut, iar ceea ce-i și mai important, pe februarie avem șanse bune să creștem acest nivel. De ce această referire prioritară la export?” Simplu. Pentru că 75 la sută din activitatea noastră o deține mobila. Or, capacitățile de producție de

mobila din țară depășesc cu mult necesarul intern. În ce ne privește, tinzind spre un indice de utilizare a capacităților de minim 95 la sută, sîntem obligați să acționăm pentru ca 85—90 la sută din producție să fie competitivă și pe piețele externe. Desigur, ar fi mai comod să mergem masiv spre piața internă unde sîntem competitivi, dar noi știm bine că energia, com-

PRODUCȚIA — prioritatea priorităților

bustibilul, chiar mîncarea în parte cer... valută, valută, valută, aspect la care se adaugă și acela al saturării pieței interne. Deci... În plus, trebuie să dăm de lucru oamenilor și, chiar dacă dotările tehnologice actuale trebuie să i se aducă corecturi spre a servi la nivel maxim competitivitatea, ar fi păcat să nu utilizăm marea experiență cîștigată de oamenii noștri, profesionalismul lor cert și prestigiul de care ne bucurăm pe mari segmente de piață externă (Franța, Suedia, R.F.G., China, U.R.S.S., Ungaria, Cehoslovacia, Polonia). „Știu că ați avut probleme, sub trecuta putere diguioare a economiei pentru

nererealizarea planurilor de export pe relații...”. Da, Am mîncat destulă „bătăie” pentru că nu realizăm planul pe relația D.C. Nimeni nu vroia să priceapă că exportul de mobila pe relația C.T.S. era incomparabil mai eficient... „Cum e cu capacitățile la creioane, unde s-a făcut o importantă investiție?” Și aici capacitatea depășește, cu circa 20 la sută, cererea internă. Facem eforturi să facem față marii concurențe din acest sector, tinzind să atingem nivelul competitiv mediu. Există această posibilitate, dar trebuie să lucrăm mult, să știm mai mult despre piața externă, despre nivelul calitativ atins pe plan mondial, în general să fim mai bine racordați la preocupările de concepție și de fabricație din lumea producției și desfaceții de creioane, mai ales că, deocamdată, exportăm mai ales tipuri de creioane care înglobează masiv materie primă. Un exemplu: avem capacități și posibilitate să facem creioane cu gumă la un capăt, dar nimeni nu ne face această modestă... gumă. În concluzie și pentru încheiere, în februarie vom înregistra sigur o creștere la export pe ambele relații. „Apele sînt limpezi la dv.?” Da, deși au existat și mai există încercări de... tulburare. „Vă dorim spor la treabă!”

Victor DOMȘA

DIALOG CETĂȚENESC

• Domnul Liviu Birză, domiciliat în Sibiu, strada Negovanu, bl. 7, ap. 39, ne relatează un fapt care (socotim noi) merită analizat cu toată atenția de cei în drept. Cu citva timp în urmă a vrut să urce cu fiul său (care este militar în termen redus la U.M. Radna și se afla la acea dată acasă în concediu), la schi în Păltiniș. Șoferul Vasile Nicolae, care efectua cursa de ora 11, a refuzat să-i ia pe cei doi. „Nu zic că șoferul nu are dreptate. Are și el dreptul să conducă în siguranță, omeneste, drumurile de iarnă sînt grele, dar... este un dar! Consider că amatorii de schi (și în general turiștii) care circulă pe ruta Sibiu — Păltiniș trebuie să fie luați cu prioritate față de ceilalți călători care folosesc acest mijloc de transport pentru naveta între Sibiu și Rășinari”. Iată de ce sîntem de acord cu concluzia domniei sale: „sînt pe lume oameni buni, oameni răi și... șoferi. Să fie, dar nu pe traseul Sibiu — Păltiniș”. Și nici pe alte trasee turistice. (n.n.)

• Domnul Victor Mititelu ne roagă să facem un apel public la bunăvoința și înțelegerea familiei Blăjan, domiciliată în Sibiu, strada Galeș nr. 2, de a nu mai parca mașinile proprietate personală în fața geamului doamnei Radu Elena care locuiește la demisolul aceluiași imobil. Noi l-am făcut și sperăm să fie recepționat pozitiv.

• Un grup de cetățeni din comuna Rășinari ne sesizează asupra următorului fapt: Casa în care s-a născut cunoscutul cercetător Ilarie Mitrea (cel care prin donațiile sale a îmbogățit patrimoniul Muzeului „Grigore Antipa”) a fost cedată statului român. De-a lungul anilor, casa respectivă a funcționat ca grădiniță pentru copiii rășinarenilor. În ultimii ani destinația acestei case a fost schimbată prin repartizarea ei ca spațiu de locuit pentru șeful

miliției comunale. Acesta a efectuat amenajări costisitoare, care par a fi fost făcute nu de un tolerat, ci de unul care se consideră proprietar. Pentru limpezirea situației de fapt, rugăm primăria comunei Rășinari (sau pe cei care se simt îndreptățiți să facă acest lucru) să ne răspundă la următoarele întrebări: Persoana care locuiește în casa lui Ilarie Mitrea are titlul de proprietar sau de chirieș? Cine a dispus și aprobat schimbarea destinației inițiale a imobilului, vânzarea sau închirierea ei unei terțe persoane? Ce se întreprinde la ora actuală pentru ca această casă memorială să devină ceea ce a fost, un semn de noblete al Rășinariului?

Considerăm îndreptățite aceste întrebări și așteptăm răspunsul celor direct răspunzători pentru limpezirea lor.

• Locuitorii comunei Sîngătin, înfrățiți cu cetățenii comunei ANS din Belgia în cadrul „Operațiunea Satele Românești”, ne roagă să exprimăm în scris admirația și recunoștința lor fierbinte pentru gestul de mare omenie și înfrățitorare făcut de prietenii lor belgieni, pe care îi asigură de întărirea colaborării lor în vederea creșterii contribuției celor două localități la făurirea Casei comune a Europei.

APEL

Educatorele Grădiniței nr. 9 Sibiu anunță pe această cale copiii, părinții și bunicii acestora că lucrările de reamenajare a grădiniței de pe B-dul G-ral Vasile Mitea nr. 52 (în fostul atelier de blănărie) avansează într-un ritm îmbucurător, ceea ce înseamnă — după afirmația maestrului principal, domnul Vasile Ciungan de la E.G.C.L. Sibiu, că în jurul datei de 25.02.a.c. copiii pot veni la noua lor grădiniță.

Apelăm la părinți și bunici să ne dea o mîină de ajutor pentru terminarea lucrărilor.

Anunț

Asociația Foștilor Deținuți Politici din România, anunță deschiderea sediului filialei județene Sibiu din str. Tribunei nr. 11 cu următorul program: marți: 10—15; miercuri: 14—16; vineri: 10—16.

Facem apel la toți cei interesați să se prezinte pentru evidență și înscriere.

Partidă contramandată

Meciul amical de fotbal (programat astăzi pe stadionul „Municipal”) dintre F.C. Inter și F.C.M. Brașov s-a contramandat, echipa de sub Timpa plecînd ieri într-un turneu în Grecia. Această (a cita?) dovadă de neseriozitate a clubului brașovean îi obligă pe interști să-și caute alți parteneri. Cînd îi vom cunoaște, vă vom informa.

Constituire

Azi, ora 14,30, la sala Protocol a Întreprinderii de Piese Auto Sibiu are loc ședința de constituire a Asociației schiorilor din întreprindere, care își propune să-și desfășoare viitoarea activitate sub genericul: Amatorism, Agreement și Performanță.

Faptul divers Cu sprijinul cetățenilor

La sediul Poliției, în stare de arest preventiv, l-am găsit joi, 1.II.a.c., pe Gică Aghiorgheiesi, un tînar de 20 de ani, locuind în Ocna Sibiului, str. Băilor, nr. 27, muncitor necalificat la Fabrica de Cuțite din localitate. Pînă la această oră, are în circă trei condamnări pentru furt, însumînd nu mai puțin de șapte ani și jumătate închisoare. După ultima condamnare, în 6.I.a.c., a fost eliberat. Ei, bine, credeți că a înțeles cum se cuvine clementa oamenilor?

Vineri, 26.I.a.c., noaptea, a dat lovitură la Complexul alimentară de pe str. Lupeni, de unde a furat 1600 lei, 4 sticle cu șampanie, 5 pachete de unt și două plini, după care și-a văzut de drum. Incurajat de reușită, miercuri 31.I.a.c., tot noaptea, după ce bătuse cu „prieteni” („Neluțu, Ovidiu și încă unu pe care nu știu cum îl cheamă”), a pătruns în restaurantul „La turn”, unde însă n-a reușit să devalizeze casa de fier. Furios, și-a orientat atacul asupra magazinului de articole electrice de pe str. 9 Mai.

Important

Pentru a lărgi rețeaua de colectare a materialelor re folosibile în mediul urban (municipii și orașe) și a veni în sprijinul cetățenilor, Întreprinderea de Recuperare a Materialelor Refolosibile cu sediul pe str. Distribuției, nr. 28 Sibiu, roagă cetățenii care au gospodării proprii și dețin mici încăperi sau magazii, șoproane etc. și doresc să lucreze în calitate de achizitori, (cu contract nedeterminat) în cadrul întreprinderii noastre, să se adreseze compartimentului personal din întreprinderea noastră la telefon 31890.

Eu aceasta răspundem și la sesizările din ziar.

Turism

Cercul de turism al Întreprinderii „Tîrnava” Mediaș invită pe toți iubitorii de drumeții la „Carnavalul muntelui” ce va fi organizat în stațiunea Păltiniș, în zilele de 17 și 18 februarie. Înscrierile se fac la sediul clubului „Tîrnava”. Se asigură transport, cazare și 3 mese.

Mulțumiri

S-a prezentat la redacția d-na Livia Pavel, care, în numele unui grup de cetățeni din Sibiu, ne-a rugat să inserăm mulțumirile lor cele mai călduroase la adresa „concețenilor noștri, d-na și d-l Rosina și Nicolae Muntean, actualmente stabiliți în Freiburg (R.F.G.)”, pentru ajutoarele în medicamente și alimente de care a beneficiat un mare număr de copii și bătrîni. O facem cu plăcere.

Vile pentru ștăbi, pe banii poporului!

(urmaire din pag. 1)

struite); 2. Reparații curente (întreținerea propriu-zisă a locuințelor), pentru care banii se alocuiau din alte surse. La primul capitol a fost prevăzută, în anul 1989, suma de 4 milioane lei care s-a cheltuit integral, iar pentru reparații curente s-au prevăzută, tot anul trecut, 11,5 milioane lei și s-au cheltuit 14,1 milioane lei. În ceea ce ne privește, ne-a interesat în continuare cum au fost cheltuite fondurile de la primul capitol, respectiv cele 4 milioane lei din fondurile de investiții. Ei bine, jumătate din această sumă a fost utilizată pentru amenajări și terminări de imobile preluate prin Decretul 223. Pentru anul trecut, Comitetul executiv al Consiliului popular județean aprobaseră o listă de 63 imobile, din care s-au realizat 54. Majoritatea, în municipiul Sibiu: 29 de case din cele 35 planificate. Documentațiile de execuție a lucrărilor se întorceau de către atelierul de proiectare al I.J.G.C.L. „Decretul 256/1984 prevede limite de condiții pentru amenajări de locuințe — ne-a declarat interlocutorul. În baza acestui decret am adus casele în stare bună de locuit”.

Din păcate, realitatea ne face să fim sceptici la aceste afirmații. Mai întîi, pentru că acele case au fost locuite și înainte, majoritatea de către oameni gospodari și înstăriți; apoi, conform reglementărilor, acestea trebuiau să fie lăsate în stare acceptabilă de locuit. Ca să nu mai vorbim de faptul că erau și case care nu necesitau deloc reparații. Și, culmea, exact acestea erau în primul rînd cuprinse pe listele cu

așa-zisele „terminări imobile”, întocmite de Consiliul popular județean, pentru că, de regulă (cum se va vedea pe parcursul anchetei noastre) acestea nu erau repartizate la... muritorii de rînd. Iar categoria în care erau cuprinse — terminări imobile — nu era decît subterfugiul folosit pentru investirea de bani în aceste case, în timp ce sute de alte locuințe din fondul de stat se degradează tot mai mult, pe măsură ce intrarea lor în reparații este amînată de pe un an pe altul, din lipsă de fonduri sau de capacitate de lucru (o motivație aruncată, precum praful, în ochii petenților). Ca să nu mai vorbim și de faptul că, pe lîngă devizul de lucrări (făcut cu mult subiectivism uneori), mai venea și „clientul” (bineînțeles, acesta nu era chiar oarecine) cu pretențiile sale, pe care conducerea I.J.G.C.L. și le însușea cu nonșalanță, iar Banca de Investiții, în alte cazuri foarte exigentă, acum își deschidea larg băierele pungi.

Înainte de a exemplifica unde și pe ce se cheltuiau cele mai mari sume de bani prevăzute la „Capitolul 223”, se mai cuvine o precizare: ne vom ocupa în ancheta noastră îndeosebi de cele mai proaspete „afaceri”, respectiv cele din perioada cînd de repartizarea caselor din plecări s-a ocupat fostul secretar cu probleme organizatorice la județ, Eugen-Viorel Pescar. Și, ca un adevărat „boss” ce era, a avut grijă mai întîi de... sufletul său (ceea ce nu înseamnă că cei dinaintea sa care s-au ocupat de această lucrativă treabă n-au făcut la fel).

* Iată, însă, că din documentele consultate ulterior, rezultă că lista aprobată pe anul 1989 cuprinde, numai pentru municipiul Sibiu, 81 de poziții. Dintre acestea, 5 nu au avut plafon de finanțare, iar 14 nu au documentație de execuție elaborată. La celelalte 62 poziții, este interesant de remarcat că pentru 20 de locuințe banca a admis cheltuirea unor sume de peste 50 mii lei, pentru fiecare, în vederea efectuării unor lucrări de amenajări. Credem că merită să le notăm aici (adresele și suma): Transilvaniei 3 — 64,9 mii lei; Dima 8 — 170 mii lei; Moldoveanu 15 — 108,6 mii lei; Mureșanu 20 — 54,7 mii lei; Florilor 24 — 121,2 mii lei; Moldovei 20 — 194,2 mii lei; Litovoi 14 A — 63,9 mii lei; Titu Maiorescu 7 — 144,7 mii lei; Moldoveanu 31 — 58,1 mii lei; Goethe 23 — 50,6 mii lei; Bucegi 14 — 94,4 mii lei; Oituz 16 — 66,2 mii lei; Semănătoarelor 10 — 61,2 mii lei; Băicoi 23 — 60,9 mii lei; Tilișca 19 — 51,5 mii lei; V. Hugo 5 — 87,2 mii lei; Lemnelor 36 — 56,2 mii lei; 30 Decembrie 27 — 65,2 mii lei; Negoii 65 — 137,3 mii lei; Moscova 4 — 107,2 mii lei.

Desigur, nu contestăm că la unele din aceste locuințe se impuneau lucrări de mai mare amploare. Dar simplul fapt că pentru celelalte locuințe devizele întocmite sînt (pentru majoritatea) cu mult sub aceste valori, nu pune sub semnul întrebării dacă acele lucrări erau cu adevărat necesare? Ca să nu mai amintim de faptul că la unele lucrări (funcție de cui i s-a repartizat casa respectivă) devizele întocmite erau cu mult mai mari decît a admis banca.

PRECIZĂRI

(urmare din pag. 1)

care au făcut parte din Consiliul Frontului Salvării Naționale și-au desemnat cei 10 reprezentanți în Biroul Executiv al C.P.U.N. Aceștia, împreună cu cei 10 reprezentanți care au alcătuit Biroul executiv al Consiliului Frontului Salvării Naționale, vor forma organismul executiv al C.P.U.N.

În urma acestei proceduri, a fost ales Biroul Executiv al Consiliului Provizoriu de Uniune Națională cu următoarea componență: Ion Iliescu — președinte, Ion Caramitru, Cazimir Ionescu, Carol

Kiraly, Radu Ciompeanu și Ion Minzatu — vicepreședinți, Dan Marțian — secretar al Consiliului, Corneliu Mănescu, Dan Hăulică, Radu Nicolae, Mircea Dinescu, Alexandru Birlădeanu, Gheorghe Manole, Toma George Maiorescu, Serghei Meșaroș, Virgil Andrei Vătă, Radu Ciuceanu, Ion Diaconescu, Constantin Gurilă, Vincze Janos și Dumitru Nicolae — membri.

După încheierea ședinței, care a durat aproape 12 ore, președintele Consiliului Provizoriu de Uniune Națională, Ion Iliescu, a subliniat, în cadrul unei declarații făcute ziariștilor români și străini, că această a doua reuniune a

marcat un progres evident, fapt ce constituie o satisfacție pentru întregul consiliu. Ședința a avut un caracter larg constructiv, de lucru și s-a concretizat prin adoptarea Regulamentului de funcționare și organizare a Consiliului, alegerea noului Birou Executiv și a membrilor săi. Rezultatele concrete de astăzi au dovedit că, în ciuda deosebirilor de vederi și a platformelor diferite existente, partidele și formațiunile politice au ajuns la un consens general, în măsură să asigure conducerea țării până la viitoarele alegeri libere.

(ROMPRES)

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut boxer ugrat, femelă, ofer recompensă. Medias, telefon 14457. (2455)
● Pierdut ochelari vedere, pentru copil (cu brațe arcuiri). Adresați telefon 47581. Recompensă. (2487)
● Găsit ciine Dalmațian, mascul. Adresați telefon 47793. (2489)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind apartament zonă centrală, cameră, bucătărie, cămară și pivniță. Informații telefon 16660, orele 17-19. (2330)
● Vind puf de gîscă. Arad, telefon 966/47868. (2151)
● Vind video recorder Național și casete înregistrate, la prețuri foarte convenabile. Telefon 80317. (2270)
● Vind atelier tocilarie, Sibiu, str. G-ral Magheru, nr. 7, telefon 15168, după ora 15. (2271)
● Vind video recorder cu memorie Goldstar și cavou cu două locuri. Telefon 35534, după ora 15. (2204)
● Vind miniorgă Casio SC 200, 12 instrumente, 20 ritmuri cu acompaniament, 4 memorii și aparat de marș Opemus. Telefon 62145. (2420)
● Vind Dacia 1300, Informații telefon 27728. (2427)
● Vind video Schneider recorder, în stare foarte bună de funcționare. Medias, telefon 11961, după ora 15. (2436)
● Vind radiocasetofon stereo Grundig și dublu radiocasetofon stereo, ambele noi. Telefon 72179. (2445)
● Cumpăr casă 3-4 camere, singur în curte, eventual în Turnișor, cu plata parțial în valută DM. Telefon 38218. (2457)
● Vind casă, satul Mîndra, nr. 100, Moise Crucean. (2464)
● Vind Dacia 1300, din depozit. Telefon 33687. (2465)
● Vind ARO 244, nou, pe benzină, Micăsasa, Popa, telefon 106, după ora 17. (2466)
● Vind mașină cusut Singer, frigider Fram, tip nou. Telefon 15723. (2467)
● Vind Olteit Club, an de fabricație 1982 — 36000 km, piese originale, preț convenabil. Avrig, telefon 50127. (2469)
● Vind casă în Turnișor (curte, grădină), str. Trandafirului, nr. 5, Sibiu. (2476)
● Vind casă, 4 camere, bucătărie, baie, str. Traian Demetrescu, nr. 99, telefon 38799, zilnic, orele 8-15. (2175)
● Vind video recorder Sharp cu telecomandă. Telefon 22569, după ora 16. (2173)
● Vind ceară albă. Sibiu, telefon 28504. (2176)
● Vind casă în Poiana Sibiului, nr. 12. Informații Poiana, nr. 7. (2170)
● Vind Dacia 1300, transformată 1310. Str. 11 Iunie 17, Sibiu. (2168)
● Vind Dacia 1300, stare bună de funcționare. Sibiu, telefon 42626. (2164)
● Cumpăr urgent Leucotrofină. Sibiu, telefon 73742. (2161)

Vind ARO Diesel 244 nou, motor Cimpulung, îmbunătățit. Telefon 26178, orele 16-20. (2360)

Vind ARO 244 D, motor Brașov, fabricație octombrie 1987. Relații telefon 971/42440. (2188)

● Vind autoturism Volkswagen 1200, perfectă stare. Telefon 29918. (2155)
● Vind apartament două camere cu preluare de contract, la valoarea nominală. Cumpăr cort pentru 4 persoane. Sibiu, telefon 24580. (2153)
● Vind apartament confort 1 sporit, două camere, dependințe, pivniță, B-dul Mihai Viteazul. Telefon 24937, după ora 17. (2149)
● C.A.P. Porumbacu de Jos cumpără mașini de cusut Singer, mari, pentru cocărie. Telefon 51105, orele 9-14. (2148)

● Vind Dacia 1300 — 67000 km, sau înscriere autoturism din anul 1987. Telefon 14780. (2146)
● Cumpăr teren pentru construcție în orașul de sus, eventual mă asociez cu posesor teren. Telefon 22951. (2145)
● Vind apartament 3 camere, cu preluare contract. Valea Aurie, bloc 32, sc. E, ap. 66. (2144)

● Vind televizor color Siemens-Universum, sigilat, plata lei sau valută, preț oficial shop. Telefon 31976. (2143)
● Vind Dacia 1300, 26000 km bord, segmentii Fiat 1800, casă bani. Cisnădie, telefon 61373. (2142)

● Vind apartament 3 camere, confort 1. Telefon 48367, orele 17-21. (2140)
● Vind casă mare, liberă imediat în str. Malinului 44, Gușterița, cu posibilități gospodărie agricolă. Informații telefon 31053 sau 21486, orele 16-22. (2196)
● Vind Dacia 1300, 40000 km. Telefon 48744, după ora 16. (2198)

● Vind Skoda S 100, reparație capitală. Sibiu, telefon 40044, după ora 16. (2199)
● Vind apartament 3 camere, dependințe, str. Cameliei, bloc 68 A, sc. B, ap. 11, parter (lingă cazangerie). Informații după-amiază. (2205)
● Cumpăr casă din plecări. Cristian, Șelimbăr, Cisnădie. Telefon 13315. (2440)
● Vind urgent masă, 6 scaune, pat dublu, masă televizor, fotolii, dulap. Telefon 28667. (2481)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament proprietate, două camere, etaj 1, Hipodrom II, pentru similar Hipodrom I, III, alt cartier, sau casă particulară. Telefon 26837, orele 18-20. (2430)
● Schimb urgent apartament confort I, etaj 1, 3 camere, ultracentral Miercurea-Ciuc, cu similar Sibiu. Accept variante. Telefon 958/11471. (2159)
● Schimb apartament proprietate, confort sporit, 3 camere, pivniță, semivilă, Sibiu, cartier Strand, cu similar Pitestii. Telefon 976/32674. (2169)
● Ofer apartament 3 camere, confort 3, Tîglari. Doresc două garsoniere. Telefon 35878. (2171)
● Schimb apartament 3 camere proprietate, cu garsonieră I.L.L. sau proprietate, confort I. Telefon 41597. (2172)

INCHIRIERI

● Caut garaj spațios pentru închiriat. Telefon 20921, orele 18-20. (2116)
● Femeie sigură caut garsonieră de închiriat. Telefon 12262. (2440)

CERERE DE SERVICIU

● Caut persoană pentru îngrijire fetiță de 2 ani și 4 luni, Str. Tatar Bunar, nr. 27, familia Bărză. (2207)

MEDITAȚII

● Meditez limba engleză — intensiv. Telefon 22245. (2177)

DIVERSE

● Căutăm chitariști și basist pentru formarea unei formații. Telefon 14116. (2493)

ANIVERSĂRI

Cînd la buchetul vieții înfloresc cel de al 49-lea trandafir, urăm dragului nostru soț și tatic multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!”

Soția Damian Maria, fiica Marilena, fiul Neluțu (2413)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 49 de ani, urăm dragului nostru cumnat — mulți ani fericiți!

Familia Muntean Nicolae, Maria și copiii — Nicușor și Nicoleta (2431)

Cu ocazia aniversării a 25 de ani de la căsătorie, transmitem părinților noștri ELENA-MARIA și ARON MIHULEȚ, multă sănătate și fericire!

Costel cu soția Adriana, Adrian, Dan și Gabi (2152)

Gînduri bune și frumoase, dragoste și respect pentru iubitul nostru soț, tată, soț și bunic, IOAN TOKICI — Cisnădie — la împlinirea frumoasei vârste de 60 de ani.

Soția, copiii, ginerii, noră și nepoții (2393)

Cu ocazia aniversării a 31 de ani, îi urăm dragului nostru soț și tată NICOLAE BACIU, „La mulți ani!”

Soția și copiii (2460)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a bunului nostru soț, tată, soțru și bunic, NICOLAE STANOVICI

— 76 ani —

Înmormîntarea — vineri, 16 februarie, ora 13, de la domiciliul din orașul Cisnădie, str. Podului, nr. 2.

Soția, fiul Ioan cu soția Chivuța, nepoții — Dana, Neluțu cu soția Adriana (2439)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm că moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi pe iubitul nostru tată, soțru și bunic, pentru totdeauna

NICOLAE STANOVICI

— 76 ani —

Fiul Nicolae cu soția Eugenia și nepoții Liliana, Nicoleta, Mioara și Nicușor (2439)

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a bunei noastre cumnate și mătuși,

† LUDOVICA CHRILA

— 81 ani —

Înmormîntarea — vineri, 16 februarie, ora 13, din str. Eschil, nr. 2.

Familie Chirilă și Damian (2475)

CASA DE CULTURĂ A TINERETULUI SIBIU

ORGANIZEAZĂ curs de macaragii în vederea autorizării (macarale turn și pod rulant). Informații la telefon 15325. — 91 —

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT

MIXTĂ CISNĂDIE

ANGAJEAZĂ:

● un casier la casieria centrală a întreprinderii

Pregătirea: Liceul Economic, Școala profesională comercială. Vîrsta 21 ani.

Alte relații, la telefon 61155. — 83 —

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea prematură a bunului nostru fiu, soț și tată

† MIRCEA MEDEȘIU

— 42 ani —

Înmormîntarea — azi, 15 februarie, ora 13, de la catedrala cimitirului.

Mama, soția și fiica (2450)

Tristețe nemărginită, lacrimi și flori pentru încetarea din viață a iubitului nostru ginere și cumnat,

MIRCEA MEDEȘIU

(2450) Familia Sasu

Sîntem alături de familia greu încercată prin pierderea soțului și tatălui

MIRCEA MEDEȘIU

și transmitem sincere condoleanțe.

Vecinii din str. Șteflești nr. 9, sc. B (2451)

Sîntem profund îndurați de moartea tragică, cauzată de revoluție, a nepotului și vărului nostru, în floarea vârstei,

MIRCEA MEDEȘIU

Sîntem alături de nemîngiatele Nuți și Simona.

Familie Dicu și Ștețiu (2468)

Sîntem alături de colega noastră prof. Elena Medeșiu, greu încercată prin decesul soțului său, și-j transmitem sincere condoleanțe.

Cadrele didactice de la Școlile Generale 1 și 2 Avrig

Te însoțim în durere, Simona, și sîntem alături de familia ta în suferința pricinuită de pierderea tatălui

MIRCEA MEDEȘIU

Ne ai pe noi, colegii tăi, din clasa a XI-a S și dirigințele, Liceul „Gh. Lazăr” (2423)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului meu soț

† LAZAR DRAGOMAN

(Lucu — 63 ani)

Înmormîntarea — joi, 15 februarie 1990. Plecarea din str. Ana Ipătescu, nr. 26, ora 14.

Soția Vali (2471)

Sîntem alături de vecina noastră Vali Dragoman, la marea durere pricinuită de decesul soțului.

Familie Crețu, Cosman, Damașcanu, Puica și Schuller (2470)

Sîntem alături de colega noastră Silvia Teban, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui.

Colectivul formației 7

„13 Decembrie” Sibiu (2438)

Sîntem alături de d-nul dr. Romeo Elefterescu, la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe!

Colectivul laboratorului de medicină nucleară Sibiu (2441)

Sîntem alături de vecinul nostru Ion Scoarță, greu încercat prin decesul tatălui său.

Vecinii de scară (2428)

Cu durere în inimi și lacrimi în ochi, regretăm dispariția fulgerătoare a scumpului nostru fiu și frate,

† VASILE ROTAR

la numai 18 ani

Cît a trăit l-am iubit, cît vom trăi îl vom plînge.

Înmormîntarea — vineri, 16 februarie, ora 13, din Calea Gușteriței, 61.

(2490) Mama, sora, fratele

Cu nemărginită durere în suflet, regretăm încetarea fulgerătoare din viață a dragului nostru soț și tată

† NICOLAE ROTAR

— 47 ani —

Îl vom păstra mereu în sufletele noastre.

Înmormîntarea — vineri, 16 februarie, ora 13, din Calea Gușteriței, nr. 61.

Soția Silvia, fiica Simona și fiul Nicolae (2490)

Secția de fotbal A.S. I.P.A. Sibiu își exprimă regretul profund față de dispariția fulgerătoare a celui care a fost

VASILE ROTAR

Condoleanțe familiei îndoliată. (2492)

CEMORARI

Cu aceeași profundă durere, anunțăm scurgerea unui an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră

STELUȚA GRECU

Comemorarea — sîmbătă, 17 februarie, ora 16, la mormînt. (2167)

Familia

S-au scurs 6 săptămîni de la moartea fulgerătoare a dragului și bunului nostru soț, tată, soțru și bunic,

AUREL MARCU (70 ani)

Comemorarea — vineri, 16 februarie, ora 16, la biserică din str. 11 Iunie 27. (2432)

Familia

Se împlinesc 6 săptămîni de cînd a trecut în eternitate

ION MUNTEAN (Miron)

(83 ani — Turnișor)

Comemorarea — sîmbătă, 17 februarie, ora 16, la biserică din Turnișor. (2429)

Familia Pop

În ziua de 9 februarie 1990 s-a împlinit un an de la trecerea în neființă a celui care a fost un bun soț, tată și bunic,

SIMION NEAMȚU (54 ani)

Comemorarea — duminică, 18 februarie, ora 14, la mormînt.

Soția Victorița și copiii (2412)

● Astăzi, 15 februarie 1990, se împlinesc 10 ani de cînd m-a părăsit draga mea soție

AURELIA

(2392) Soțul bolnav

● Timpul a trecut fără să steargă durerea lăsată în urmă, de trecerea într-o viață, a celui care a fost

pr. VIORELA GROZEA

Comemorarea — sîmbătă, 17 decembrie, ora 16, la biserică „Sf. Nicolae”, str. Laurian, nr. 2 (Lazareț). (2324)

Familia